



Дизайнер Ральф Лорен удостоен Советом дизайнеров Америки титула "Легенда моды". Такое почетное звание присуждается впервые за все 25 лет существования этого объединения.

"Никто не заслуживает этого титула больше, чем он", - так прокомментировала решение Совета его президент Дайан фон Фюрстенберг. Присуждение звания "Легенда моды" приурочено к 40-летию творчества знаменитого дизайнера. Как говорится в заявлении совета, творчество Ральфа Лорена является воплощением высочайшего мастерства в американской моде.

Совет дизайнеров также присудил почетную награду за вклад в развитие моды, которая с этого года носит имя известного дизайнера Джеффри Бина, дизайнеру аксессуаров Роберту Ли Моррису. Он получит чек на 5 млн. долларов из фонда, созданного в память о Джеффри Бине. Почетная награда присуждена также солисту группы U2 Боно, создавшему вместе со своей супругой - дизайнером Али Хьюсон - коллекцию одежды "Идан".

Само чествование лауреатов состоится в июне - во время традиционной ежегодной церемонии вручения наград Совета. Лорен может стать обладателем и еще одной награды, поскольку номинирован в категории "лучший дизайнер мужской одежды". Его соперниками являются Итало Зуккелли из дизайнерского дома Calvin Clain и Стивен Кокс и Дэниел Силвер из "Даки Браун".

Журнал "Искусство Жизни"